
 

楢葉町調査結果のポイント  
 

・現在の居住状況や今後の居住希望、今後の生活において求める支援

等の把握を目的に実施。 

・復興庁、福島県、楢葉町の共同調査は４回目。  

（１）今後の住まい  

 今回  前回  

現在、楢葉町に戻っている  7.6％ － 

今後、早期に楢葉町に戻る  8.4％  9.6％ 

今後、条件が整えば、楢葉町に戻る 34.7％ 36.1％ 

戻るかどうかについて、今はまだ判断できない 22.7％ 30.5％ 

今後、楢葉町には戻らない 25.9％ 22.9％ 

※前回（H26.10 調査結果）は、避難指示解除前の調査につき、「楢葉町にすぐ
に戻る」、「条件が整えば、楢葉町に戻る」、「今はまだ判断できない」、「楢葉町
には戻らない」の選択肢で実施 

 

（２）避難指示解除から楢葉町に戻るまでの期間  

 今回  前回  

半年以内   5.8％ － 

１年以内  23.2％ 37.0％ 

２年以内  33.9％ － 

３年以内  13.3％ 37.2％ 

５年以内   9.2％ 11.8％ 

５年超   6.2％  6.3％ 

※回答者は、今後の住まいで「今後、早期に楢葉町に戻る」、「今後、条件が整え
ば、楢葉町に戻る」と回答した方 

※前回は H26.10 調査結果  

 

（３）楢葉町内の今後の生活で希望する行政の支援（上位抜粋）  

  ①「現在、楢葉町に戻っている」と回答した方  

医療・介護・福祉施設の再開・充実  78.3％ 

防犯体制の強化  77.0％ 

商業施設の再開・充実  72.4％ 

継続的な健康管理等、放射線に対する不安解

消への取組、線量低減対策  
49.3％ 

  ②「今後、早期に楢葉町に戻る」と回答した方  

医療・介護・福祉施設の再開・充実  79.0％ 

防犯体制の強化  76.0％ 

商業施設の再開・充実  67.1％ 

水道水等、生活用水の安全対策  58.7％ 

 

（４）帰還の条件として考慮する情報（上位抜粋）  

医療・介護・福祉施設等の再開・充実  74.8％ 

水道水等の生活用水に対する不安が解消されること 62.1％ 

防犯対策の強化  58.9％ 

商業施設の再開・充実  56.2％ 

※回答者は、今後の住まいで「今後、条件が整えば、楢葉町に戻る」と回答した方  

別紙  


